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一、教案名稱：臺南 400Fun 肆玩 

 

二、設計理念： 
     

    1624 到 2024 年，是臺南建城滿 400 年的一個重要里程碑。 

     

    以觀光局的旅遊調查報告中，來臺旅客必遊景點夜市為例，臺南的夜市行銷就很成功，

一年前尚有的夜市口訣：「大大武花大武花。」臺南市還有 18 個觀光工廠與 54 個古蹟，皆

居全台之冠，也是外國旅客到訪臺灣想參訪的景點之一，臺南的特色美食、建築、人文歷

史，都讓人魂牽夢縈。也難怪臺南本土文學家葉石濤說: 「台南是一個適合人們作夢、幹

活、戀愛、結婚、悠然過活的地方」。 

 

    臺南，劇本不會只有一個版本，早餐可以是牛肉湯、鹹粥、虱目魚湯、煎肉粿…甜品包

括芒果冰、珍珠奶茶…。能和古人接軌的版圖有孔廟、安平古堡、赤崁樓、延平郡王祠等，

有空還可以到四草穿越隧道看看水筆仔、登上七股鹽山吹吹海風、梅嶺看看螢火蟲，感受自

然的臺南。 

 

    因為臺南的四百年故事眾多，而 15~18 歲的高中生僅體驗了其中的百分之十不到的時

光，因此結合國文與藝術跨域課程，透過「臺南 400 好書選」擇書閱讀，加上數位的輔助、

資料蒐集與重點閱讀，以及小組的合作學習，共同討論 400 年間在臺南土地上發生的人、

事、物，群體創作出屬於他們的青少年視野，一場關於臺南 400 的文學、傳奇、建築、教

育、企業、藝術、美食特色、宗教、體育九大領域的跨域饗宴。 
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三、設計架構：  
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四、教學活動設計： 

實施年級 高中職一年級 總節數 共 6 節，300 分鐘 

實施人數 40~45 人 

核心素養 

 國 S-U-A1 透過國語文的學習，培養自我省思能力，從中發展應對人生問

題的行事法則，建立積極自我調適與不斷精進的完善品格。 

 國 S-U-B3 理解文本內涵，認識文學表現技法， 進行實際創作，運用文學

歷史的知識背景，欣賞藝術文化之美，並能與他人分享自身的美感體驗。 

 國 S-U-C2 了解他人想法與立場，學習溝通、相處之道，認知社會群體生

活的重要性，積極參與、學習協調合作的能力，發揮群策群力的團隊精

神。 

 藝 S-U-A3 發揮創新精神，並具備規劃、執行與省思藝術展演能力，以因

應社會變化。 

 藝 S-U-B1 活用藝術符號表達情意觀點和風格，並藉以做為溝通之道。 

 藝 S-U-C2 透過藝術實踐，發展適切的人際互動，增進團隊合作與溝通協

調的能力。 

 藝 S-U-C3 探索在地及全球藝術與文化的多元與趨勢。 

學

習

重

點 

學習

表現 

 1-Ⅴ-1 面對不同的聆聽情境及文化差異，正確分析話語的訊息，並給予

適切的回應。 

 2-Ⅴ-1 以邏輯性語言精確說出各類文本的文體特質、表現形式與題材內

容。 

 2-Ⅴ-5 運用各類表演藝術的形式，進行文本的再詮釋。 

 5-Ⅴ-3 大量閱讀多元文本，探討文本如何反應文化與社會現象中的議

題，以拓展閱讀視野與生命意境。 

 5-Ⅴ-6 在閱讀過程中認識多元價值、尊重多元文化，思考生活品質、人

類發展及環境永續經營的意義與關係。 

 美 1-V-2 能運用多元媒材與技法，展現創新性。 

 美 1-V-4 能透過議題創作，展現對 生活環境及社會文化的省思。 

 美 2-V-1 能使用分析藝術作品的方法，並表達與溝通多元觀點。 

 美 2-V-3 能分析藝術產物的文化 脈絡，以思考在地與全球化特性。 

 美 3-V-1 能透過多元藝文活動的主動參與，展現對在地及世界文化的探

索與關懷。 

 藝 2-V-2 能了解藝術與社會、歷史及文化的關係。 
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議題 

學

習

主

題 

 語文領域：閱讀素養為語文教育之重要目標，課程綱要「學習內容」

皆應融入閱讀素養教育。尤其國語文學習內容，各類多元之文本等學

習目標皆含閱讀素養教育理念，重要閱讀歴程。讀者應具備基本及進

階的閱讀能力。其中基本的閱讀能力是指具備檢索資訊、獲得資訊及

整合資訊的能力；進階的閱讀能力是指詮釋、反思、評鑑文本的能

力。 

  

 藝術生活/美術領域：重視文本之理解、詮釋或再詮釋，運用閱讀的情

境脈絡及不同的閱讀媒材研判資料可信度及敘說觀點，並激勵合作學

習方式臺南400的視覺創作。 

 資訊領域：資訊科技與合作的共創，能利用資訊科技與他人合作並進

行創作。 

實

質

內

涵 

 多 U1 肯認並樂於宣揚我族的文化。 

 多 U5 具備跨文化省思的能力。 

 閱 U2 深究文本的內容並發展自己的詮釋，以此豐富自己的知識體

系。 

 閱 U3 除紙本閱讀之外，依學習需求選擇適當的閱讀媒材，並了解如

何利用適當的管道獲得文本資源。 

臺南

400 

 臺南的文學，文學的臺南。 

 透過臺南文化資產、人事地物等資訊，使學生了解臺南的發展歷程與軌

跡，以及各族群的交融所產生的文化多元，在潛移默化中達到多元思辨的

效果。 

 以臺南 400 主題網站的資訊，將臺南 400 分為文學、傳奇、建築、教育、

企業、藝術、美食特色、宗教、體育九大領域，讓高中生用他們的視角繪

出全方位臺南。 

所融

入之

學習

重點 

 閱 U2 深究文本的內容並發展自己的詮釋，以此豐富自己的知識體系。 

 閱 U3 除紙本閱讀之外，依學習需求選擇適當的閱讀媒材，並了解如何利

用適當的管道獲得文本資源。 

 閱 U6 將閱讀視為認識世界與人我的方式之一，以此發展健全的人生觀與

世界公民的意識，成為能獨立思考、尊重自由意志的個體。 

 資 E4 認識常見的資訊科技共創工具的使用方法。 

 藝 S-U-B1 活用藝術符號表達情意觀點和風格，並藉以做為溝通之道。 

 藝 S-U-B2 運用多媒體與資訊科技進行創作 思辨、批判與溝通。 

 藝 S-U-C2 透過藝術實踐，發展適切的人際互動，增進團隊合作與溝通協

調的能力。 

與其他領域/

科目的連結 

 國文：與國文科共備推出「臺南400Fun肆玩」的文藝課程。引導學生運用

「擷取訊息」、「廣泛理解」、「發展解釋」、「省思文本內容與文本形

式」等不同層次，重新展現閱讀理解能力。 
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 美術/藝術生活：將所理解的文史元素進行圖案設計，以大臺南地圖為外型

將所要表達的意境置入，輔之以機關或手翻書等立體效果，共有九組述說

不同主題的臺南 400 故事。 

 

教材來源 
 臺南 400 動畫影片(https://www.youtube.com/channel/UCJVEvK3RSbiwdr07B

DISRqA) 

 台南市立圖書館–臺南 400 好書選書單(https://www.tnpl.tn.edu.tw/n15274961

429266058134/n1Content) 

 臺南 400(https://tainan400.tainan.gov.tw/) 

 台灣文學網 https://tln.nmtl.gov.tw/ch/index.aspx 

 台南市立圖書館 https://www.tnpl.tn.edu.tw/w5368759830002704284/index 

 許丙丁（2020）。府城的奇幻旅程：走揣小封神的傳奇。台南市：台南市政

府文化局。 

 國立臺灣文學館（2012）。踏尋小封神：許丙丁的府城文學地圖。台南市：

作者。  

 學校圖書館圖書   

教學設備/資

源 

 設備：電腦教室、單槍投影機、筆記型電腦、喇叭、麥克風 

 教材：課程簡報檔、影像集、臺南 400 成果報告書 

 耗材：紙張、黏劑、模型範例等相關裝飾 

學習目標  

單元名稱 學習內容 學習目標 

單元一 

眼看臺南400 

 

1-Ⅴ-1 面對不同的聆聽情

境及文化差異，正確分析

話語的訊息，並給予適切

的回應。 

▲課程目標在於培養學生以

口語、文字、多元媒體形式

表達時，能運用各種技巧、

格式適切表情達意、有效溝

通協調，後而培養參與公共

論述。 

單元二 

臺南400電影院 

2-Ⅴ-3 鑑別文本中立場相

異的評述，說出個人見

解，表達其中觀點相異之

美。 

2-Ⅴ-5 運用各類表演藝術

的形式，進行文本的再詮

釋。 

▲課程內涵包括經典探究、

議題探討，以及旅遊文學等

各領域主題探析，亦可擴及

當代議題參與和思索等。 

單元三 

臺南400好書選 

5-Ⅴ-3 大量閱讀多元文

本，探討文本如何反應文

化與社會現象中的議題，

▲廣泛閱讀多元文本，理解

議題內涵及其與個人生活、

社會結構的關聯性。 

https://www.youtube.com/channel/UCJVEvK3RSbiwdr07BDISRqA
https://www.youtube.com/channel/UCJVEvK3RSbiwdr07BDISRqA
https://www.tnpl.tn.edu.tw/n15274961429266058134/n1Content
https://www.tnpl.tn.edu.tw/n15274961429266058134/n1Content
https://tln.nmtl.gov.tw/ch/index.aspx
https://www.tnpl.tn.edu.tw/w5368759830002704284/index
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以拓展閱讀視野與生命意

境。  

 

▲能使用視覺元素和構成要

素，探索創作歷程。 

單元四 

臺南400Young學

習 

5-Ⅴ-4 廣泛運用工具書及

資訊網絡蒐集、分析資

料，提高綜合學習和應用

能力。 

 

美 3-V-3 能應用設計思考

及藝術知能，因應特定議

題提出解決方案。 

▲養成運用文本思考、解決

問題與歸納知識的能力；涵

育樂於閱讀態度；開展多元

閱讀素養。 

 

▲能透過藝術表現形式，認

識與探索群己關係及互動。 

單元五 

臺南400讓我說 

2-Ⅴ-3 鑑別文本中立場相

異的評述，說出個人見

解，表達其中觀點相異之

美。 

1-Ⅴ-5 運用各類表演藝術

的形式，進行文本的再詮

釋。 

美 E-V-1 色彩與造形應

用、形式原理、平面與立

體構成原理、視覺符號分

析與詮釋。 

藝 E-V-1 人造物的材料、

結構與形式。 

 

設 1-V-1 能運用適當媒

材、工具，呈現自製的設

計作品與他人分享。 

 

▲能學習設計思考，進行創

意發想和實作。 

 

 

▲能學習多元媒材與技法，

表現創作主題。 

 

▲能與他人合作規劃藝術創

作或展演，並扼要說明其中

的美感。 

 

▲能整合藝術知能與重要議

題，進行跨領域藝術創作。 

 

▲能透過藝術活動，展現對

人文議題的關懷及省思。 

 

 

  

 

教學型態  

 個別班級教學 □ 班群教學 □ 全學年教學活動 

□ 跨學年教學活動 □ 戶外教學 □ 其他 
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教學活動 

（單元/節

次） 

教學活動內容及實施方式 
實施時間/ 

學習評量重點 

【第一單元】 

眼看臺南 400/ 

第一節 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

------------------ 

【第二單元】 

臺南 400 電影

院 

第一節 

 

 引起動機 

    400 的聯想，這個數字代表什麼？能想到什

麼？ 

    台南應用科技大學「坐向肆佰」坐的聯想 5

創作聯展，看看臺南 400 的應用。(資料來源：

https://www.1111opt.com.tw/campus-

news/21391786) 

 發展活動 

    臺南 400 標誌(左圖)，由西拉雅十字繡、安

平夕陽的光芒和熱蘭遮城，三種圖案演化而來，

有融合、榮光兩個版本，象徵族群融合及自由希

望。標準字(右圖) 「臺」字取樣自孔廟入口匾

額，「南」字取自昭和十一年臺南州文件，從跨年

代的文書裡找到臺南、看見臺南，以光陰提煉出

的「臺南」二字。 

(圖片與文字來源：https://tainan400.tainan.gov.tw/

資源共享/視覺識別介紹與授權) 

 

    從臺南 400 的視覺符號中，體認到民族的元

素，古蹟的光輝，和歷史的融合。再從文字的意

象中提煉出寓意深遠的臺南二字，接著帶入多媒

體媒材的臺南，加入視覺之外的聽覺，讓年輕學

習者認識臺南。 

★影音包括： 

臺南 400 形象影片《今昔·驚喜》篇完整版 1"00 

臺南 400 動畫 EP01《啟程•臺南 400》 4"42 

臺南 400 動畫 EP02《神秘數字 1624》4"52 

臺南 400 動畫 EP03《族群織錦》5"15 

臺南 400 動畫 EP04《大地的轉奏》4"54 

臺南 400 主題曲〈慢慢變臺南〉謝銘祐 ft.大支 

 

 

5 分鐘 

 

 

 

 

5 分鐘 

 

 

●教師應依據學習評量

需求自行設計學習評量

工具。評量的內容應考

量學生身心發展、個別

差異、文化差異及核心

素養內涵，並兼顧認

知、技能、情意等不同

層面的學習表現。 

 

 

 

 

 

30 分鐘 

 

 

 

https://www.1111opt.com.tw/campus-news/21391786
https://www.1111opt.com.tw/campus-news/21391786
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------------------ 

【第三單元】 

臺南 400 好書

選 

 

第二節 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4"47 

資料來源：臺南 400 動畫影片

(https://reurl.cc/XGjm1M) 

◆備註：因影片眾多，全數撥放約 27 分鐘，可視

教學現場狀況進行撥放數量，並將連結分享於課

程平台，提供學習者課後完成未閱覽的片段。 

 綜合活動 

當別人問你臺南有什麼好吃的？你的回答是？ 

當別人問你臺南有什麼好玩的？你的回答是？ 

住臺南的你，對臺南熟嗎？ 

臺南 400，一節課難以聊表。 

請學習者課後透過臺南 400 主題網站，觀看「400

講」任三篇文章，提供下次課程分享。 

 

 

---------------------------------------------------------------- 

 引起動機 

  介紹臺南的文學家，包含葉石濤、阿盛、楊富

敏，以及許丙丁，還有女性文學作家，如蘇偉貞、蔡

素芬等。請同學們利用平板查找「臺南 400 好書選」，

找出自己有興趣的書籍，並至學校圖書館或臺南市立

圖書館借閱。 

 發展活動 

★文學的臺南，臺南的文學 

  請學生自由分享自己所找的臺南 400 好書，並說

出自己閱讀後的心得感想。 

1.屬於臺南的章回小說–《小封神》 

學生已經學過〈范進中舉〉，了解章回小說文

體。而臺南作家許丙丁先生所寫之《小封神》，乃

以臺南地景為小說場域，藉此了解臺南古蹟建築

及宗廟文化。 

 

 

 

2、網路文學踏查 

 

 

 

 

 

 

10 分鐘 

 

 

 

 

------------------------- 

 

10 分鐘 

 

 

 

 

 

 

30 分鐘 

 

 

 

 

 

 

 

章回

小說 

許丙

丁 

小封

神 

臺南

地景 

https://reurl.cc/XGjm1M
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------------------ 

 

【第四單元】 

臺南

400Young 學

習 

 

第三節 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  請學生從《踏尋小封神：許丙丁的府城文學地

圖》中，利用平板，進行一場網路文學踏查。 

 

 綜合活動 

    教師將本節課學習內容重點總結，以呼應臺

南為充滿人文與文學氣息的城市。 

 

 

---------------------------------------------------------------- 

 引起動機 

    中央研究院台灣史研究所研究員謝國興：「臺

南有各種因「古早」產生的領先與特殊性，長期

作為「府城」造就的文教、人才與文化發達，積

累而成豐厚的有形、無形文化資產。」(資料來

源：https://tainan400.tainan.gov.tw/400 講/展望未

來) 

    經過上回【單元一、二】課末的回家閱讀時

光，隨機挑選幾位學習者開放進行閱讀分享。 

 

 發展活動 

★學習單書寫 

    結合政府數位內容充實計畫的生生有平板，以學

生願意讀、感興趣、易理解，可學習到教材中的知識

為前提，編製臺南 400 學習單，在找尋答案的同時提

升教學的數位能力。 

 

 

 

10 分鐘 

 

 

 

------------------------- 

 

 

5 分鐘 

 

 

 

 

 

 

40 分鐘 
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(生生有平板課程使用狀況) 

 

  學習單如下圖(大圖於七、附錄的附件一)： 

 

 綜合活動 

    教師可走動巡視填寫狀況，適度引導其書寫

技巧，於本節課節束時收回學習單閱覽進行同質

分組，若尚未完成者，制定一緩衝時間延遲繳

回。 

◆備註：收回的學習單作為操作【單元五 臺南

400 讓我說】分組製作的參考依據。另考量文字

能力與繪畫能力加入 S 形分組，讓每一組成員實

務能力較為平均。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5 分鐘 

 

●為因應特殊類型教育

學生之個別需求，學校

與教師應提供適當之評

量調整措施，並留意分

組時的學習程度差異採

能力平均化。 
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------------------ 

 

【第五單元】 

臺南 400 讓我

說 

 

第四節 

第五節 

第六節 

合計 3 節課 

---------------------------------------------------------------- 

 

 引起動機 

    本節課為實務操作課程，進行臺南 400 之分

組創作。給予學習者「機關卡片」相關影片開始

操作的方向，讓平面繪製中帶些驚喜。 

 發展活動 

1.發下分組後學習單(大圖於七、附錄的附件二)

讓小組成員討論分派到的九大領域其一主題該如

何呈現，並繪出草稿。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

------------------------- 

 

 

5 分鐘 

 

 

 

45 分鐘 
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2.交流討論後開始執行大圖繪製、上色的分工。 

  

  

 

 綜合活動 

討論展覽的文字說明牌、桌椅擺設陳列動線以及

邀請卡、海報設計，並佐以課後時間的投入，將

各小組作品盡善。 

 

 

 

90 分鐘 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10 分鐘 

 

五、 教學成果與省思：  

(一)教師教學心得省思： 

1. 能運用資訊科技與運算思維解決問題、 溝通表達、與合作共創，並建立資訊社會

中公民應有的態度與責任，以滿足資訊時代中生活與職涯之需求。 

2. 透過文本閱讀後的內化與理解，學生以作品呈現心中的觸動，而有了獨一無二的

作品解讀與詮釋，這也是「臺南400Fun肆玩」課程學習成果的價值。 

3. 本課程設計可為整合型活動，在職業學校推廣時，可依學校科別跨領域合作教

學，唯最後成品製作單元可依學生吸收情形與產出狀況調整其豋場時間，以利學
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生成果更完整度呈現。 

4. 本課程於普通高中推廣，可依據課程科目進行單元個別授課，依學生學習情形給

予知識型教學。 

5. 課程需使用少許電腦實習(含網路)，可將實作過程以相機記錄建檔留存，供下屆學

弟妹做參考。 

6. 實務作品建議展出，增加實際操作的真實度。 

(二)學習歷程案例的紀錄與分析 

1. 珍視傳統×開創當代×展望未來，是這次臺南400的主題下子標題。而我們的課程最

宗旨是將成品展出於校園中，並提供一個展覽形式的開幕講解。目標在於培養學

生以口語、文字、多元媒體形式表達時，能運用各種技巧、格式適切表情達意、

有效溝通協調，培養進而參與公共論述。 

 

(圖為該組代表介紹其臺南400–體育之作品，學生聆聽之紀錄照，同時亦可成為學習

歷程的一段。) 

 

2. 從草稿到完稿，從選紙到佈展，每一個歷程的參與，讓每一件作品被重視，被記

錄著，從中學習尊重自己的作品和尊重他人的發言。 
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(左圖為臺南400–宗教、右圖為臺南400–文學之解說紀錄) 

3. 留下每一個過程，做為檢視和檢討的依據，可能是同儕互相紀錄，也可能是教學

者輔助紀錄，也是珍視過去×展望未來。 
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分別為臺南400–傳奇(上左

圖)、為臺南400–宗教(上右

圖)、為臺南400–企業(下圖左)

之創作紀錄照 

 

 

 

 

 

 

 

(三)學習者心得 

 

學習者一：製作主題

為宗教。 

    該組透過不同宗

教的融合，以及分工

順利完成繪製的部

分。但「機關」製作

忽略了，因此事後加

入雨傘、箭頭等小元

素讓作品有微幅的擺

動。整體而言除了上

台發言的恐懼，其他

是感到好玩的新奇

的。 

 

學習者二：製作主題

為藝術。 

    每組的人數約5~6

人，透過討論的共識

是以奇美博物館與南

美館為主旨，並以能

力分配主體線稿、背

景線稿上色組，成果

蠻驚豔，也在合作學

習中習得互助的感

覺。 
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學習者三：製作主題

為體育。 

    該生在這次的課

程中體驗了畫和思

考。因為不擅於畫

畫，恰逢分配到自己

有興趣的題材，主要

貢獻自己對這份專題

的想法，也更認識臺

南兒女成為台灣之光

的過程。 

 

(四)學生學習成果與問題的分析 

    從學習者心得中，多數面臨的問題是： 

1. 如何從眾多的選項中挑出想要做的元素：雖從九大類中細分出單一主題，但因為

細項尚多，因此學習者通過討論選擇如何劃分主題重點。 

2. 從平面到立體的挫折：相較於單一平面的閱覽，機關卡片的設置可增加參觀的驚

喜。有鑑於過往的製作經驗不足，多數的學習者在機關上的製作遭遇毀損、無法

固定等不成功挫敗。可在日後課程中安排單一機關主題給予補充。 

3. 分組合作式的學習：提早學習社群式的學習模式，亦即在團體中體悟到分工的重

要性。如何有效能力分配其工作，組內的領導者也很重要，需要不定期追蹤進度

與督導成員的方向準確。 

 

六、 參考資料：  

1.臺南 400 動畫影片(https://www.youtube.com/channel/UCJVEvK3RSbiwdr07BDISRqA) 

2.台南市立圖書館–臺南 400 好書選書單 

(https://www.tnpl.tn.edu.tw/n15274961429266058134/n1Content) 

3.臺南 400 (https://tainan400.tainan.gov.tw/) 

4.台灣文學網 https://tln.nmtl.gov.tw/ch/index.aspx 

5.台南市立圖書館 https://www.tnpl.tn.edu.tw/w5368759830002704284/index 

6.許丙丁（2020）。府城的奇幻旅程：走揣小封神的傳奇。台南市：台南市政府文化

局。 

7.國立臺灣文學館（2012）。踏尋小封神：許丙丁的府城文學地圖。台南市：作者。  

 8.學校圖書館圖書 

 

https://www.youtube.com/channel/UCJVEvK3RSbiwdr07BDISRqA
https://www.tnpl.tn.edu.tw/n15274961429266058134/n1Content
https://tainan400.tainan.gov.tw/
https://tln.nmtl.gov.tw/ch/index.aspx
https://www.tnpl.tn.edu.tw/w5368759830002704284/index
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七、 附錄：列出與本教案有關之補充說明或資料，例：學習單、ppt……等。 

附件一：臺南 Fun 肆玩 學習單 

 

    自 1624 年熱蘭遮城新築算起，府城臺南已建城 400 年，府城古都走過 400 年的悠悠歲

月，在文化、建設等各方面皆卓然有成。身為府城子弟，府城知多少？臺南已張開雙手，等

待你探索 ！Let`s go~一起從文學、藝術、傳奇、建築、宗教、美食特產、體育運動、企

業、教育等九條路線 fun 肆玩吧！ 

 

學習單 第一頁 
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學習單 第二頁 
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學習者填寫狀況摘錄如下： 

   

   

     學習者各自在有興趣的人、事、物進行搜尋，產出不同領域的故事。也成為分組的參

考依據，並結合 S 形分組將能力平均分配至各組。 
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附件二：臺南 Fun 肆玩 學習單(分組後) 

 

小組依據草圖進行大圖創作(右圖) 
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附件三：臺南 Fun 肆玩 學習單(展示文字說明牌) 

   

   

說明牌成品 
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附件四：臺南 Fun 肆玩 發表記錄照/海報 

◆課程展出海報設計： 
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臺南 400—建築 臺南 400—企業 臺南 400—宗教 

  
 

臺南 400—美食特產 臺南 400—藝術 臺南 400—傳奇 

   

臺南 400—文學 臺南 400—教育 臺南 400—體育 

 


